



В городе Самаре местный житель, обвиняемый в покушении на дачу взятки и незаконный сбыт психотропных веществ, предстанет перед судом

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт психотропных веществ в крупном размере), ч. 3 ст. 30, п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу через посредника, в крупном размере).

По версии следствия, в 2017 году обвиняемый приобрел химическое оборудование и реактивы для изготовления психотропного вещества - амфетамин, а для расфасовки и дальнейшего сбыта - электронные весы и пакеты для упаковки. После этого, он незаконно оборудовал лабораторию в гараже, расположенном в Кировском районе города Самары. В январе 2017 года обвиняемый изготовил психотропное вещество амфетамин, массой не менее 46,60 грамм, которое хранил в гараже. 23 января 2017 года в ходе обыска в гараже данное психотропное вещество было обнаружено и изъято сотрудниками Управления ФСБ России по Самарской области.

Кроме того, намереваясь осуществлять на территории города Самары деятельность по незаконному обороту психотропных веществ, обвиняемый решил подкупить сотрудников правоохранительных органов и обратился к ранее знакомому мужчине, который согласился выступить в качестве посредника и договориться с сотрудниками правоохранительных органов обеспечить безопасность преступной деятельности злоумышленника и передать им в качестве взятки денежное вознаграждение в размере 1 миллиона рублей. Однако посредник, получив денежные средства для передачи взятки, обратился в Управление ФСБ России по Самарской области, сотрудниками которого было инициировано проведение оперативно-розыскных мероприятий, в рамках которого обвиняемый был задержан.

В настоящее время следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в федеральный суд Кировского района города Самары для рассмотрения по существу.

Борьба с коррупцией является приоритетным направлением деятельности следственных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

органов Следственного комитета России, вне зависимости от субъекта преступления и суммы взятки.

06 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1161634>